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Zvířata si mrzačit nedáme. Obec i policie
pátrají po střelci koček

Miroslav S. Jilemnický
Reportér

Postřelený kocour se už zotavuje v domácí péči.

Brutální čin s krutými následky. Tak se dá popsat čin člověka, který
vystřelil malorážkou na kočku a způsobil jí vážná zranění. Nebýt
okamžitého zásahu majitele a operace na veterině, zvíře by už nežilo.
Majitel zvířete předal případ policistům, kteří po střelci pátrají.

K fatálnímu zranění zvířete došlo v úterý 28. dubna ve Velenicích na

Královéměstecku. Událost popsal přímo majitel kocoura a se svolením vedení

obce jej prezentoval na facebookovém účtu Velenic. Místní důrazně vyzval

k ostražitosti jak směrem ke střelci, tak ke svým domácím mazlíčkům. „V úterý

28. dubna kolem 9 hodin došlo v obci Velenice k brutálnímu incidentu.

Oranžového kocoura, oblíbeného mazlíčka místního obyvatele, někdo postřelil

přímo do komory s jasným úmyslem ho usmrtit. Střela z malorážkové zbraně

proletěla tělem mezi plíci a srdcem, a opustila ho na druhé straně,“ popisují

stránky obce pokus o zastřelení kocoura.

Zvíře žije patrně jen díky bezprostřední reakci majitele. „Majitel kocoura okamžitě

zareagoval a odvezl zvíře na veterinární kliniku. Tam byl kocour podroben

rentgenu, dostal infuzní kapačky a byl umístěn do kyslíkového boxu na stabilizaci.

Následně mu byla provedena operace, po které strávil další čas v intenzivní péči.

Díky rychlé a odborné lékařské pomoci byl ve čtvrtek ve stabilizovaném stavu

propuštěn domů, kde se nyní zotavuje,“ konstatuje FB účet obce.

Postřelený kocour se už zotavuje v domácí péči.

Starosta Roman Buldra pro Deník upřesnil, že se nejednalo o střelbu v zástavbě,

ale těsně za obcí. „Netuším, kdo to mohl být a vzhledem k místu střelby není jisté,

jestli to byl někdo z místních. Jiný podobný případ se zatím nestal a doufáme, že

ani do budoucna nestane,“ řekl starosta Velenic.

Vedení obce důrazně varuje před takovým počínáním a dalším podobným

případům chce předejít. Výše uvedený popis události doplnil autor příspěvku

o varování spoluobčanům. „V naší obci se pohybuje nebezpečný jedinec, který střílí

kočky. Buďte ostražití, hlídejte svá domácí zvířata a ihned volejte policii (158),

pokud zaznamenáte podezřelou aktivitu nebo výstřely. Společně ochráníme své

mazlíčky – žádná zvířata si nezaslouží takovou krutost! Pokud máte informace,

kontaktujte policii, která se případem zabývá,“ vyzval majitel kocoura.

Případem se zabývají policisté z obvodního oddělení v Městci Králové. Potvrdila to

policejní mluvčí Barbora Schneeweissová. „Kolegové se zabývají případem

postřeleného kocoura, který se stal v obci Velenice. Vyšetřování případu je

v samotných počátcích. Podle dosud zjištěných informací by se mělo jednat

o první takový případ v obci,“ konstatovala policejní mluvčí.

Až průběh vyšetřování rozhodne, jak bude případ kvalifikován. Pokud by policisté

dospěli k názoru, že se případ bude posuzovat podle paragrafu 302 o týrání zvířat,

může střelci v krajním případě hrozit vězení v délce od dvou do šesti let.

Ve třetím odstavci tohoto paragrafu se píše: Odnětím svobody na dvě léta až

šest let bude pachatel potrestán,

a) spáchá-li čin uvedený v odstavci 1 na větším počtu zvířat,

b) způsobí-li takovým činem týranému zvířeti trvalé následky na zdraví nebo smrt,

c) spáchá-li čin uvedený v odstavci 1 zvlášť surovým nebo trýznivým způsobem,

nebo

d) spáchá-li takový čin opětovně.
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